

ZÁPISNICA
z verejného zhromaždenia obce Dulova Ves
konaného dňa 30. 06. 2016

Prítomní:

- Poslanci obecného zastupiteľstva podľa prezenčnej listiny
- Hlavný kontrolór obce - František Ivanecký
- Starostka obce - Ing. Barbora Ježíková
- Hostia podľa prezenčnej listiny

Program zhromaždenia:

1. Otvorenie zhromaždenia obyvateľov obce.
2. Prerokovanie vytvorenia miestnych častí Košariská a Čergov.
3. Diskusia.
4. Záver

K bodu 1:

Rokovanie verejného zhromaždenia otvorila a viedla starostka obce Ing. Barbora Ježíková.

K bodu 2:

Starostka obce zdôvodnila svoj návrh na zvolanie zhromaždenia, a to vytvorenie častí obce Čergov a Košariská. Informovala prítomných o postupe pri zasielaní návrhu na vytvorenie častí obce ministerstvu.

Ing. Ján Seman vyjadril svoj názor a spýtal sa, čo je to ulica. Vysvetlil, prečo vznikla miestna časť Vlčie Doly. Krajský dopravný inšpektorát nedovolil znížiť rýchlosť na 50 km/h v tejto miestnej časti, až na základe vybudovanie zastávky, potom KDI nemalo už problém znížiť túto rýchlosť.

Podľa jeho názoru bude ťažko zdôvodniť vytvorenie MČ. Ulice musia byť v celej obci, tak ako aj súpisné a orientačné čísla. Preto treba zvážiť, čo všetko si táto zmena vyžiada. Bude treba všetkým občanom meniť adresy, OP, kataster, pošta. Plánuje sa zmena rodných čísel, preto treba porozmýšľať, či by nebolo treba počkať a tieto zmeny urobiť potom. Skúsiť pouvažovať aj nad tým, či nebude potrebná zmena pošty na Šváby.

Starostka obce reagovala na názor občana Ing. Jána Semana a prečítala vyhlášku, kde je jasne napísané, že názov časti obce určuje, zrušuje a mení na návrh obce ministerstvo. V návrhu na určenie, zrušenie alebo zmenu názvu sa uvedú dôvody, ktoré viedli k určeniu názvu časti obce, preukáže sa, že navrhnutý názov je v súlade s ustanoveniami § 1a ods. 3, 4, 5 a 6 zákona o obecnom zriadení a priloží sa zápisnica z prerokovania nového názvu časti obce na verejnom zhromaždení obyvateľov obce alebo časti obce. Obvodný úrad v sídle kraja návrh preverí a postúpi ho ministerstvu na ďalšie konanie.

Tiež pripomenula, že od roku 2003 platí zákon, že obec, pokiaľ má viac ulíc, každá ulica má svoj názov, takže pomenovania ulíc mali byť vyriešené už dávno.

Občan pán Balon vyjadril tiež svoj názor, kde povedal že sa to malo urobiť už dávno, aby to bolo menej bolestné. Keď si vezmeme že ja mám číslo domu 210 a môj sused má 50 tak vezmime to z hľadiska, keby som volal záchranku tak sa nevie zorientovať, tak ako aj iné záchranné zložky. Určite treba miestnu časť a ulice.

K bodu 3:

Pán Ježik oslovil poslancov obecného zastupiteľstva a starostku obce a povedal, že priorita sú cesty.

Poslanec Mgr. Furčák mu na to odpovedal, že to nieje predmetom tohto zhromaždenia. V tejto fáze treba zistiť, aké sú finančné možnosti.

Občan pán Petrovčík skonštatoval, že si dal zistiť koľko budú cesty stáť. Cesta ku ihrisku 80 tis.€ a cesta od kostola po pána Leška 110 tis. €, ďalej povedal že toto tu nie je tlačová beseda a aby sme sa bavili o tom, čo sa týka našej obce.

Občan pán Ing. Ježik povedal, že asi nie je záujem o náš názor, naše otázky, námety, ktoré by sme mali riešiť spoločne.

Poslanec pán Mgr. Furčák povedal, že obecné zastupiteľstvo, sú často, vždy uznášaniaschopní.

Pán poslanec Furčák odpovedal, že je spracovaný podrobný elaborát, ktorý zverejní celý obsah na stránke obce. Iniciatíva šiestich poslancov, je najvyšší čas zaoberať sa opravou ciest.

Pán Ing. Seman nato odpovedal, že ak sa bude robiť jedna ulica, tak potom všetky.

Občan Balon, otvorene povedal poslanom obce, že počul desivú správu, že cesta bude

mať len 4 m a bude bez ostrovčekov.

Poslanec Mgr. Furčák odpovedal, že ide len o zistenie náročnosti. Zámer sleduje len to, že treba urobiť niečo, keďže sa tu za tridsať rokov nič neopravilo, preto sú tam staré šírky.

Občan Uhrin sa spýtal, či si uvedomujeme vážnosť situácie pri označení ulíc, keďže bude treba všetko vymeniť, či už OP, pasy.

Pani Ing. Ježiková, vyjadrila svoj názor k danej situácii, kde povedala, pri čom všetkom pomáhala bývalému starostovi. Či už je to vodvod, banský úrad,... Dulova Ves je len žiaľ rivalita, sú tu aj noví občania, ak sa oni obrátili na starostku, musí to riešiť. Nové lokality, ulice, súpisné čísla. Obec k tomu musí tiež dospieť, bude tu taký chaos, príde to že sa budú musieť meniť OP. Tak isto aj Záhumnie - cesta, nemôžeme tam stavať. Táto cesta už mala byť dávno riešená, no dodnes to nie je.

Ing. Seman reagoval na p. Ing. Ježikovou, že ako pomáhala pri projekte VVS- čistá Torysa a k ceste Záhumnie povedal, že sú tam štyri pozemky nevysporiadané, preto tam nie je cesta.

Pán Lejko, Čergov - bývame tam ešte len menšia časť, nemala obec kde rozdať pozvánky, aby nás tu bolo viac. Ak ste nechceli tieto časti, prečo ste dovolili, aby sa tu postavili. Nemám pocit, že to chcete vôbec riešiť.

Poslanec Mgr. Furčák, pozorujem danú situáciu, ako sa postavíme k danej téme. Podielové dane sú najväčší príjem pre obec. Je to vec, pre ktorú sa budú rozvíjať ďalšie veci v obci.

Občan Petrovčík vyjadril názor že obec nie je v takom stave, aby sa zvolalo zhromaždenie. Ak má niekto niečo, má sa opýtať.

Starostka obce apelovala, že treba v obci spraviť častejšie takého zhromaždenia, aby boli ľudia informovaní.

Pani poslankyňa Mgr. Beňková reagovala na p. starostku, že všetko je verejné. Program zverejnenia, bod rôzne, kde sa môžu vyjadriť všetci.

Na to p. Petrovčík reagoval vetou, „to nemyslíš vážne, čo si povedala“, ved' stará babka si neprečíta tieto veci na internete ani na tabuli.

Pán Leško povedal, že žiadal aby OZ bolo vyhlasované, na to však dostal odpoveď že stačí, keď bude vyvesené, ale môžu sa organizovať OZ v kultúrnom dome.

Pani Ježiková sa vrátila k téme skládka, kde sa spýtala, či nikoho ten bordel za tie roky

nemrzal. Keď na to, reagovala aj pani Giňovská, že taký list ako dostala obec od urbariátu dostane aj hlavný kontrolór obce. Na to sa opäť ozvala pani Ježíková, ktorú mrzí, že p. Ing. Seman ju obvinil z klamstva, no ona vie doložiť mailovú komunikáciu s ním ako dôkaz. Pani Giňovská povedala, že Ing. Seman veľa urobil a pán Uhrin nadviazal na túto tému a povedal, že keby urobil bývalý starosta aj cesty, dá mu jedničku.

Pán poslanec Leško, navrhol tému „Záhumníe“ - kde povedal, že súkromné osoby a obec sa už podieľali na vysporiadaní pozemkov.

Občan pán Potočňák sa spýtal kto je koalícia, kto je opozícia veď vy ste tu pre nás, sú tri smetné nádoby na cintoríne, ktorých je málo, všetky slúžia na komunálny odpad, prezentujeme, aby občania začali triediť odpad. Keď som bol naposledy na obecnom úrade, vošiel som všetko zafajčené, veď predsa vo verejných priestranstvách je zakázané fajčiť. Ďalej k hláseniu, veď to je 4,5 minútová zvučka, zamyslel sa niekto na tým, že existujú autorské práva? Zastupiteľstvo má fungovať tak, že má ponúknuť víziu, výhľad na 10 - 15 rokov, skúste aj odargumentovať občanov, nemusíte nás volať voliči. Smetisko v obci nemáme len jedno, mnohokrát ľudia nemajú kde dať odpad a tak všetko končí za kríkmi. Ak by sa zmenilo v obci prečíslovanie - miestne označenie, pomohlo by to pre orientáciu. Uhradí obec niekoľko % občanov za náklady?

Pán Petrovčík vjadril názor, že voľby v dedine, boli ošiaľ. Ale teraz pani starostka ostala sama, držím jej palce.

Poslanec pán Leško oznámil že teraz sa prešli po obci, zamerali miestne komunikácie, aby sa spravil projekt, aby sme zhruba vedeli koľko peňazí nás takáto oprava miestnej komunikácie bude stáť. Som tiež zato, aby Vlčie Doly svietili.

Pán Furčák st. vyjadril názor, že Kapraľ urobil cesty, obec ich odkúpi, ale prečo by obec mala doplácať za to. V žiadnom prípade nesúhlasím. Kontajnery na cintoríne vytvárajú zlý dojem, najmä pre občanov, ktorí blízko bývajú.

Hľadajte víziu na tému obec, odprezentujte, apelujte na ľudí, skúste vyzvať ľudí aby triedili odpad povedal pán Potočňák.


Pán Blaško sa spýtal na nádoby, kde mu bolo odpovedané, že sa na tom pracuje a v najbližšej dobe budú mať zabezpečené nádoby na separovaný odpad.

K bodu 4:

Starostka obce poďakovala poslancom za aktívnu účasť na verejnom zhromaždení.

V Dulovej Vsi dňa 8. 7. 2016




Ing. Barbora Ježíková
starostka obce